



سال چهاردهم شماره ۳۸۹۶ | شنبه ۴ اسفندماه ۱۳۸۶ | ۱۵ صفر ۱۴۲۹ | ۲۳ فوریه ۲۰۰۸

## آغاز آزادسازی حریم ساحلی شهر انزلی

استادان گیلان:

### مدیران، توسعه صادرات رابه عنوان اولویت اول دنبال کنند

### ایجادمجهزترین پایگاه تحقیقات ماهیان خاویاری در رشت

### تیزهوشان لاهیجانی صاحب مدرسه ۱۸ کلاسه شدند

### جنگل‌ها آماده پذیرایی از گردشگران می‌شوند

### خبرهای آخر

### صدور بیش از ۸ هزار اظهارنامه صادراتی از گمرک آستارا

مدیرکل گمرک آستارا گفت: در ۱۰ ماهه اسفند سال ۸ هزار و ۳۱۱ اظهارنامه صادراتی از گمرک آستارا صادر شده که نسبت به مدت مشابه پار سال ۳ درصد رشد داشته است.

حسین بزرگ در گفت‌وگو با فارس افزود: در این مدت ۲ هزار و ۷۹۶ فقره اظهارنامه واردات نیز از گمرک آستارا صادر شد که از لحاظ وزن ۹۶ هزار و ۸۳۵ تن است.

وی از افزایش صادرات کالای غیرنفتی در مدت مذکور خبر داد و اظهار داشت: در ۱۰ ماهه اسفند سال بیش از ۲۱۵ هزار و ۳۷۷ تن کالای غیرنفتی به ارزش ۴۷۸ میلیون دلار از گمرک آستارا صادر شد که از لحاظ وزن ۹۶ هزار و ۸۳۵ تن است.

مشابه سال ۸۵ افزایش داشته است. بزرگ افزود: در این مدت ۱۱۳ میلیون و ۳۹۵ هزار دلار کالا وارد گمرک آستارا شد که حدود ۱۱ درصد افزایش نشان می‌دهد.

مدیرکل گمرک آستارا، آهن، چوب و ماشین‌آلات را از عمده کالاهای وارداتی عنوان کرد.

بزرگ با اشاره به کاهش وزن کالاهای ترازیت خارجی متذکر شد: در مدت مذکور ترازیت خارجی ۴۱۹ هزار و ۶۴۵ تن به ارزش یک میلیارد و ۴۷۸ میلیون دلار بود که از لحاظ وزن ۱۴ درصد کاهش و از حیث ارزش ۱۱ درصد رشد داشته است.

### بهره برداری از یک پست برق در شهر کت صنعتی بندرانزلی

طرح پست برق ۲۰/۶۳ کیلوولتی با ۲۰ میلیارد ریال هزینه در ۱۹ ماه، با حضور استاندار گیلان به بهره‌برداری رسید.

استاندار گیلان در این مراسم با تقدیر از خادمان صنعت برق در بحران برق گفت: نشان دادید که برای خدا جنگل رضایت مردم تمام تلاشتان را خواهید کرد.

قهرمانی افزود: خادمان شرکت برق منطقه‌ای و توزیع برق گیلان نشان دادند که مدیران کارآمد دارند. مدیریت در این دوران کاری بسیار مشکل بود که شما با همت خود نشان دادید که بالاتر از سطح جهانی مدیر برجایند و سرمایه‌گذاران را جذب کردید.

در ادامه حق شناس نماینده مردم انزلی درباره صنعت برق و هزینه‌های برق در معرفی در ایران و میزبان ارائه برداختی دولت در صنعت برق برای رفاه مردم و سخنانی ایراد کرد. همچنین آزادگان، مدیرعامل برق منطقه‌ای دربار صنعت برق و رشد آن در دوران انقلاب صحبت و ایراد میدواری کرد: در عرصه نادانی محوری کشور اسلامی صنعت برق روز به روز جوانان توانمندتری به‌رهمند شود.

گفتنی است، همه کارهای اجرایی این طرح از سوی کارشناسان ایرانی صورت گرفته است.

استاندار گیلان در ادامه سفر استانی خود به انزلی، از سالن جدید کارخانه امید گیلان واقع در مستطکچین انزلی بازدید کرد.

این کارخانه ۲۰۰ تا ۲۰۰۰ نوع آرزوم ماشین تولید می‌کند.

قهرمانی در این بازدید ایراد میدواری کرد: صنایع تولیدی در استان به رشد قابلتبی مناسبتی برسند با کمک و اطمینانی که عوامل دولتی به بخش سرمایه‌گذار و صنعتی می‌دهند، سرانه تولید را بالا ببرند و موجب ایجاد اشتغالزایی بهتر برای منطقه شوند.



### اجرای طرح آمارگیری باغداران گیلان

معاون برنامه‌ریزی استانداری گیلان از اجرای طرح آمارگیری باغداران گیلان خبر داد و گفت: این طرح در حال اجراست و سا باغیان اسفندماه داره.

بهبود ظهیری با اشاره به اهمیت اجرای طرح آمارگیری باغداران افزود: در این طرح ۲۷ نفر از کارشناسان آمارگیر با مراجعه به باغداران در مناطق روستایی و



### جولاین وروجک را بگیر

شهری استان اقدام به جمع‌آوری آمار و اطلاعات مورد نیاز می‌کنند. وی با بیان این که آمارگیری باغداران یک طرح نمونه‌گیری است گفت: در این آمارگیری اطلاعات مربوط به فعالیت باغداران تعدادی خانوارها، بهره‌برداران غیرساکن، شرکت‌های رسمی و مؤسسات عمومی که دارای فعالیت باغداری هستند جمع‌آوری می‌شود.

با استفاده از تسهیلات بنگاه‌های زودبازده اجرایی شد

## بهره‌برداری از ۸۳ طرح صنعتی و معدنی در گیلان

صفحه ۲

### روزی روزگاری در پای گیلان



دریاچه خزر به عنوان بزرگ‌ترین دریاچه روی زمین که به واسطه یزرگی، دریا خوانده می‌شود، در دوران سوم زمین‌شناسی پدید آمد و در طول تاریخ در باغ حیات ساکنان منطقه و در سرسبزترین حاشیه‌نشینان آن نقش مهمی داشته است.

امروزه اهمیت و نقش مهم دریا ی خزر به دلیل داشتن ذخایر بارش خاویاری و دیگر ماهیان آن، ذخایر عظیم نفت و گاز و ژئوبولتیکی برکسی پوشیده نیست.

دریا به دریا در متون تاریخی به نام‌های مختلف و متفاوتی بر می‌خوریم که این موضوع ناشی از این است که در طول اعصار مختلف، نام این دریا به متغضی زمان، از نام قومیت‌ها، سرزمین‌ها، شهرهای حاشیه آن و حتی زبان‌های محلی گرفته شده است.

صفحه ۳



### گیلان صاحب توسعه راهبردی تجارت خارجی شد



رئیس سازمان بازرگانی گیلان گفت: سند توسعه راهبردی تجارت خارجی در گیلان تهیه و تنظیم شده است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، رضا پاک‌سرشت در گفت‌وگو با خبرنگاران افزود: این سند برای نخستین بار در استان گیلان و با هدف تعیین توانمندی‌های استان در بخش‌های مختلف و نقاط قوت و ضعف موجود در زمینه صادرات برنامه‌ریزی برای گسترش توسعه تجارت خارجی تنظیم شده است. وی از ارتقای قابلیت‌های رقابتی و صادراتی، افزایش سهم استان در تجارت خارجی، بهره‌برداری بیشتر از منابع و مزیت‌های راهبردی استان به‌عنوان دیگر اهداف تدوین این سند نام برد.

رئیس سازمان بازرگانی گیلان یکی از راهکارهای اساسی توسعه اقتصاد کشور و استان را توسعه صادرات کالاهای غیرنفتی عنوان کرد و افزود: در ۲ سال اخیر میزان صادرات غیرنفتی در کشور و نیز در گیلان رشد خوبی داشته است. پاک‌سرشت گفت: یکی از اولویت‌های اساسی که در استان باید مورد توجه قرار گیرد، توسعه صادرات غیرنفتی است که در صورت تحقق آن علاوه بر فعال شدن کارخانه‌ها، افزایش اشتغال و سرانه، کاهش تورم را نیز به دنبال خواهد داشت. وی خاطر نشان کرد: ۵۲۴ هزار و ۱۵۶ تن کالا به ارزش ۳۲۲ میلیون و ۵۱۸

### پرداخت ۹۵ میلیارد ریال تسهیلات زودبازده در بخش حمل و نقل گیلان

مدیرکل حمل و نقل و پایانه‌های گیلان گفت: بیش از ۹۵ میلیارد ریال تسهیلات زودبازده در بخش حمل و نقل گیلان پرداخت شده است. سیدبزرگ سیدجفرودی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین» افزود: این میزان تسهیلات از زمان شروع طرح‌های زودبازده اقتصادی در سال ۸۵ تاکنون به ۳۸۸ طرح و ۸۰۸ میلیارد ریال تسهیلات بهسازی و اقتصادی پرداخت شده است. وی با اشاره به این که با پرداخت این میزان تسهیلات برای ۴۸۲ نفر فرصت اشتغال در بخش حمل و نقل گیلان فراهم شده است، گفت: همچنین بیش از یکمیلیارد و ۳۶۶ طرح با اعتبار ۳۵۰ میلیارد ریال به بانک‌های عامل استان برای دریافت تسهیلات معرفی شد. جعفرودی افزود: با اجرای این تعداد طرح‌های زودبازده برای این میزان اعتبار بسیار است.

### رانندگان تاکسی‌های گازسوز آستارا با مشکل سوخت مواجه هستند

تاکسی‌های بیسیم آستارا نیز گفت: سهمیه ۱۲ لیتری بنزین برای تاکسی‌های گازسوز، کفاف نیاز را نمی‌دهد و با توجه به شرایط مرزی و گردشگری آستارا، رانندگانی جایگاه سوخت (CNG) را تغییر در سهمیه بنزین ضروری است. فرماندار آستارا دلیل تأخیر در این امر را کمبود سوخت (CNG) این شهرستان را تأمین نشدن اخیراً به ۱۲ لیتر در روز کاهش یافته است. حیدر بیکری مسئول تاکسیرانی شهرستان آستارا به خبرنگار «ایران زمین» گفت: سهمیه کنونی تنها برای نصف روز کافی است و فعالیت آنها تاکنون با کوبن‌ها، دریافتی از فرمانداری ممکن شده است. رامین جودی‌وش مسئول تجهیزات فر فرارگفت است.

### انتخابات

### تأکید استاندار گیلان بر حضور حداکثری مردم در انتخابات

استاندار گیلان بر اهمیت حضور و مشارکت حداکثری آحاد مردم در انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی تأکید کرد.

روح‌الله قهرمانی چلک افزود: امروز در آستانه برگزاری یک انتخابات بزرگ قرار داریم این حق مردم است که در جریان این انتخابات، نماینده مطلوب خود را انتخاب کنند.

وی تصریح کرد: حضور حداکثری مردم در پای صندوق‌های رأی برای کشور ما از اهمیت بالایی برخوردار است؛ زیرا توسعه کشور به حضور گسترده مردم نیاز دارد. استاندار گیلان گفت: انقلاب اسلامی با هزینه‌های معنوی بسیاری به پیروزی رسیده و در راه آن فداکاری‌ها و جان‌های بسیاری نثار شده است و همه ما باید امتداد این انقلاب باشیم. وی افزود: این ایثارگری‌ها موجب شده که امروز شاهد نظامی باشیم که از استقلال و عزت برخوردار است. استاندار گیلان گفت: خدمات نظام و دولت جمهوری اسلامی به مردم مادر طول سال‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی نیز قابل مقایسه با دوران قبل از انقلاب نیست. وی افزود: امروز در دوره‌ست‌ترین روستاها که شاید تنها ۲۰ خانوار جمعیت داشته باشند خدماتی چون برق، آب، تلفن و حتی گاز هم می‌شود. قهرمانی گفت: در سایر کشورهای دنیا برای خدمات‌رسانی به مناطق مختلف خود توجهات اقتصادی را منظر قرار می‌دهند و در صورت مقرون به صرفه بودن این خدمات را تأمین می‌دهند.

### بیش از ۵۴ هزار نفر در آستارا واجد شرایط رأی دادن هستند

فرماندار آستارا گفت: بیش از ۵۴ هزار و ۹۲۸ نفر در شهرستان مرزی آستارا واجد شرایط رأی دادن در انتخابات هشتمین دوره مجلس هستند.

مرتضی طالبی با بیان این مطلب گفت: از کل جمعیت ۷۶ هزار و ۸۷۰ نفری آستارا، ۵۴ هزار و ۹۲۸ نفر واجد شرایط رأی دادن در انتخابات حوزه انتخابیه آستارا هستند. وی با تأکید بر حضور حداکثری مردم در پای صندوق‌های رأی تصریح کرد: حضور مردم نقش بسزایی در پیروزی نظام مقابل دشمنان دارد و هر چه این حضور گسترده‌تر باشد دشمن نیز ناامید می‌شود.

فرماندار آستارا حضور حداکثری مردم در پای صندوق‌های رأی را خشتی‌کننده تمام توطئه‌های دشمنان ایران اسلامی دانست. طالبی بر برگزاری انتخابات سالم و قانونی را مهم‌ترین هدف دغدغه برگزارکنندگان دانست و گفت: برای حفاظت از آرای مردم در ۲۴ اسفند تمهیدات لازم اندیشیده شده است و تعداد شعب اختزاری در حوزه انتخابیه آستارا ۷۱۱ شعبه اعلام و خاطر نشان کرد: ۲۷ شعبه ثابت شهری، یک شعبه سیار شهری، ۱۸ شعبه ثابت روستایی و ۱۵ شعبه سیار روستایی در آستارا انونولین و روستاها مستقر خواهند شد.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	ابری
سخت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۴ متر بر ثانیه
کمینه دما	درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۰ درجه سانتیگراد
بیشینه هوا	۱۰۳ میلی بار
رطوبت	۹۸ درصد